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2.5       ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟΣ  ΚΛΑΣΜΑΤΩΝ
                Ασκήσεις  σχ. βιβλίου  σελίδας  49

1 .
Συμπλήρωσε τα παρακάτω κενά 

(α)  Για να πολλαπλασιάσουμε δύο κλάσματα …………………………

(β)  Δύο αριθμοί λέγονται αντίστροφοι όταν……………….

(γ)  Ο αντίστροφος του αριθμού  κ  είναι ο ………. και του  
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(δ)  Μόνο ο αριθμός …..ισούται με τον αντίστροφο του 

Προτεινόμενη λύση 

(α)  Για να πολλαπλασιάσουμε δύο κλάσματα, δημιουργούμε ένα κλάσμα που έχει
      αριθμητή το γινόμενο των αριθμητών και παρονομαστή το γινόμενο των
      παρονομαστών 

(β)  Δύο αριθμοί λέγονται αντίστροφοι όταν έχουν γινόμενο την μονάδα 

(γ)  Ο αντίστροφος του αριθμού κ είναι ο  
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(δ)  Μόνο ο αριθμός 1 ισούται με τον αντίστροφο του 
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Υπολόγισε τα γινόμενα 
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3.

Βρες τα γινόμενα 
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4.

Συμπλήρωσε τον πίνακα 
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5.

Υπολόγισε τα γινόμενα 
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Βρες τους αντίστροφους των αριθμών
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Ο Κώστας ήπιε τα 
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 από ένα μπουκάλι που περιείχε αναψυκτικό όγκου 1
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Προτεινόμενη λύση 

Ο όγκος του αναψυκτικού στο μπουκάλι ήταν  1
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Η ποσότητα του αναψυκτικού που ήπιε ο Κώστας ήταν   
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Υπολόγισε τα εξαγόμενα των πράξεων 
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Όμοια τα  
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